



**МІНІСТЕРСТВО
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
(Мінсоцполітики)**

вул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.: (044) 226-24-45, факс: (044) 289-00-98 E-mail: info@mlsp.gov.ua,
Код ЄДРПОУ 37567866, реєстраційний рахунок 35213015078737 в ДКСУ м. Києва, МФО 820172

06.12.2016 № 20301/0/2-16/20

На № 1171 від 17.11.2016

**Народному депутату України
Кривохатьку В. В.**

Про надання пільг і порядок
призначення житлових субсидій

Шановний Вадиме Вікторовичу!

Міністерство соціальної політики розглянуло Ваше депутатське звернення стосовно надання пільг Єфименку В. Є. і порядку призначення житлових субсидій.

Законом України „Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні” надання особам з інвалідністю пільг на оплату житлово-комунальних послуг не передбачено.

Водночас зазначаємо, що державна допомога на оплату житлово-комунальних послуг надається у вигляді житлових субсидій.

Відповідно до Положення про порядок призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.1995 № 848 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 22.09.1997 № 1050, зі змінами) (далі – Положення), для призначення субсидії громадянин, особа якого посвідчується паспортом або іншим документом, подає структурному підрозділу з питань соціального захисту населення за місцем реєстрації заяву про призначення житлової субсидії та декларацію про доходи і витрати осіб, які звернулися за призначенням житлової субсидії. Зазначені заява та декларація можуть бути надіслані поштою або в електронній формі з використанням засобів телекомунікаційних систем, зокрема електронного цифрового підпису, структурному підрозділу з питань соціального захисту населення за місцем реєстрації заявника.

Структурні підрозділи з питань соціального захисту населення формують запити та отримують інформацію про:

склад зареєстрованих у житловому приміщенні осіб (від житлово-експлуатаційних організацій або інших органів, що визначені місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування);

...визначеність громадян житловою площею та комунальними послугами (від організацій, що надають послуги);

доходи осіб з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків (від Державної фіскальної служби).

Рішення про призначення (непризначення) субсидії приймається органом соціального захисту населення протягом десяти днів після подання заяви та отримання вищезазначених відомостей. При цьому структурним підрозділом з питань соціального захисту населення повідомляється заявнику про призначення (непризначення) житлової субсидії.

Пунктом 12 Положення передбачено, що субсидія для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг призначається на основі середньомісячного сукупного доходу осіб, зареєстрованих у житловому приміщенні, за попередній календарний рік.

Розмір субсидії розраховується як різниця між розміром плати за житлово-комунальні послуги в межах соціальної норми житла і соціальних нормативів користування житлово-комунальними послугами та обсягом визначеного Кабінетом Міністрів України обов'язкового відсотка платежу.

Субсидія для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг розраховується окремо:

на опалювальний сезон – з 01 жовтня по 30 квітня;

на неопалювальний сезон – з 01 травня по 30 вересня.

Після закінчення строку отримання субсидії структурні підрозділи з питань соціального захисту населення самостійно проводять розрахунок субсидії на наступний період для домогосподарств, які отримували субсидію у попередньому періоді.

Відповідь Єфименку В. Є. надано окремим листом.

З повагою

Міністр



А. Рева